## 产品"含绿量"满满

# 晋企携创新产品亮相广交会

#### 晋江市城市管理局召开 城市管理工作专题会

本报讯(记者 杨静雯)近日,晋江市城市管理局 组织召开2024年第一季度城市管理工作专题会。晋 江市城市管理局领导班子,各镇(街道)综合执法队、经 济开发区相关负责人等参加会议。

会前,与会人员先后走进西滨镇农贸市场、跃进南 路等地,通过沿路参观学习、定点听取汇报等方式,详 细了解西滨镇在占道经营整治、燃气安全保障、"靓城 行动"等方面的开展情况和经验做法,推动各镇(街道) 结合工作实际,探索科学、合理、高效的城市管理方式。

在2024年第一季度城市管理工作专题会上,晋江 市城市管理局分管领导分别点评第一季度各镇(街 道)、经济开发区在"两违"治理、综合执法、智慧城管平 台案件办理、停车管理、燃气安全、渣土运输管理、市容 秩序、环境卫生等方面的工作落实情况,并部署下阶段

会议指出,要有"大城管"服务理念,统筹考虑城市 管理,关注市民需求和感受,主动"为民管城";要有"微 城管"精细管理,以"绣花针"式的城市管理保障城市运 行平稳有序;要有"严城管"执法责任,建立健全执法责 任体系;要有"新城管"形象塑造,加强执法队伍建设, 让执法既有力度又有温度。

#### 晋江市城市管理局 开展主题党日活动

本报讯(记者 杨静雯)近日,晋江市城市管理局 机关党委全体党员前往西滨镇跃进村开展"沿着总书 记足迹 感悟新时代伟力"主题党日活动。

伴着讲解员深入细致的讲解,党员干部身临其境, 认真领会,学习求深、求真、求效的务实作风,以提升城 市管理工作质效。

党员干部纷纷表示受益匪浅,并结合党的建设和 城市管理工作发表心得和感受,提出推动党建和业务 工作融合发展的见解,切实践行"为民管城"服务理念。

#### 西滨开展 全民阅读系列活动

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江西滨镇组织 开展"阅见美好·书香晋江"暨 2024年全民阅读系列

当天的活动中,共青团晋江市委员会、民建晋江青 工委、西滨镇人大主席团分别向西滨镇中心小学捐赠 了优秀图书和阅读基金。同时,现场表彰了在亲子创 意书签、读书小报、讲故事比赛等一系列活动中积极参 与、表现优异的学生。

现场仪式结束后,与会嘉宾观看了由泉州市青年 书法家协会、晋江市书法家协会成员创作的"推进中国 式现代化乡村实践"主题书法作品,共同感受中国传统

西滨镇相关负责人表示,本次活动旨在让学生养 成"爱读书、会读书、读好书"的习惯,用生活所感去读 书,用读书所得去生活,让阅读成为自己最自然的生活 方式,享受读书带来的精神力量。

### 染整行业技术交流会举行

本报讯(记者 施珊妹)近日,第22届全国印染 行业新材料、新技术、新工艺、新产品技术交流会举 行。会议以"科技引领 创新驱动"为主题,围绕高品质 纺织服装面料开发及生产技术、生物基纺织品印染加 工技术、生物基纺织化学品协同研发与应用、功能性面 料生产加工技术、印染新技术新装备应用等议题展开 交流与研讨。

会上,东华大学纺织化学与化工学院副院长毛志 平作"生物基纺织新材料及化学品在印染行业的应用 现状及趋势"专题报告;阿里巴巴犀牛智造联合创始人 兼首席创新官张帅作"新消费趋势下的面料需求"专题 报告。向兴集团研发部经理林跃兴以"复合面料加工 工艺难点与解析"为题进行分享。



本报讯(记者 曾小凤) 昨日,第135届中国进出口商 品交易会第二期(以下简称"广 交会二期")进入第2天,境内 外商家热情不减。展会上,晋 江企业携众多创新产品亮相, 与来自世界各地的客商交流互 动,"链接"全球商机。

在福建冠中科技有限公司 展位,一系列环保产品吸引了 众多客商的目光。"冠中积极响 应国家节能减排和环境保护的 号召,不断在降解材料的研发 和生产上做投入。此次,我们

展出的都是环保产品。"该公司 外贸负责人许锦峰介绍,他们 主要展出生物降解超市购物袋 和环保餐具两大系列产品。其 中,生物降解购物袋在特定环 境下仅需120天即可自动降解 为水和二氧化碳,而环保餐具 则采用PP加稻壳粉或PP加玉 米淀粉制作,有效减少了塑料 的使用和碳排放。

另一家备受关注的企业 是梅花伞业,其展位上, "PFAS"认证展示牌格外显 眼。该公司总经理王卿泳告 还了解到,相较于去年同期,本

诉记者,目前,一些国家已提 出对PFAS(氟烷基物质)的管 控目标和原则,梅花伞业积极 适应市场变化,推出了符合认 证要求的环保产品。"国际市 场对环保要求不断提高,我们 也将持续在环保产品的开发 上努力。"王卿泳说。

在广交会二期上,记者发 现环保和可持续发展已经成为 中国智造的标志之一,越来越 多的企业开始注重环保,推出 各种环保型产品。此外,记者 次展会的国际客商人流量明显 增加。晋江企业的环保、创新 产品吸引了众多国际客商的目 光,他们对这些产品表示出了 浓厚的兴趣。

面对这一趋势,晋江外 贸企业纷纷表示,将增加对 潜力市场的了解与开发,培 育市场增长的新机会。他们 将不断提高供应链水平,以 适应不同客户的订单诉求, 并重视绿色制造及产品创 新,从而更好地应对日益激 烈的市场竞争。

从广东来晋江打工的黄玉 该项目灵活采用事前援助与事 玲也是"和敏健康"援助项目的 受益者。彼时,黄玉玲是一名 肺动脉高压产妇,属高危产 妇。其丈夫在工厂打工,月薪 4000元左右,高昂的医疗费用 压得这对夫妻喘不过气。

"考虑到黄玉玲在晋江打工 十多年,已经是一名新晋江人 了,我们批准了她的申请。""和 敏健康"援助项目工作人员说。

"和敏健康"援助的特色在 于援助模式与政府救助有效衔 接、优势互补。针对暂时不符 合政府救助政策但因病可能致 贫或返贫的群众,该基金会充 分调动资源,及时予以援助,补 充完善政府医疗救助体系。

后援助相结合的方式,帮助困 难群众及时接受治疗,避免延 误治疗时机

"这个援助像是一场及时 雨,太感谢他们了,真是暖到了 我们心坎上。"黄玉玲说。

#### 保障有力 深化基层协同联动

"如果不是驻点片区医生、 村医的帮助,我们也无法完全 了解援助对象的实际情况。我 们需要更多人参与进来。"和敏 基金会工作人员说。

村医是最了解村庄长期病 患情况的人。"援助对象什么时 不仅如此,在援助方式上, 候就医、什么时候需要拿药、多

久需要回诊、家庭收入如何等, 都在村医脑子里。"和敏基金会 工作人员说。

琳和同事就早早建起基层服务 "有些援助对象连普通话 都不会说。"张思琳说,部分受

助对象连智能手机都没有,电

实际上,项目一开始,张思

子表格更不会填,往往需要基 层人员帮助提交材料。 "所以,我们通过党委政府 的帮助,和所有街镇的妇联、团 委等负责人加微信,并组建微 信群,形成基层沟通网格。"张 思琳说,目前,这种协同合作关

"尝过以前的苦,才更珍惜 现在的甜,更感恩这个社会。"

系正在逐步加深。

安踏集团创始人、荣誉董事长、 和敏基金会荣誉主席丁和木曾 经说过。正是秉承他乐善好 义、扶危济困、回馈社会的初 衷,安踏集团和敏基金会在 2021年由丁和木家族捐资100 亿元成立,以医疗大健康领域 为主要捐赠方向,而"和敏健 康"援助正是该基金会众多慈 善公益项目中的一个缩影。

丁和木朴实的话语,早已 成为"和敏健康"援助项目团 队的指明灯

过去一年多,"和敏健康" 援助成为基金会的长续项目。 如今,随着项目不断铺开,援助 流程变得越来越流畅。越来越 多有需要的人,通过这扇小小 的窗口,渡过人生的难关。

2024年4月25日 星期四 广告热线:13305077599

#### 温馨提示

办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客 服人员办理,隔天即可刊登。

#### 遗失声明

晋江安海康凯口腔诊所不慎遗失晋江市卫生健 康局核发的医疗机构执业许可证副本原件,登记 号:PDY35628635058217D2152,现声明作废。

晋江安海康凯口腔诊所 2024年4月25日

#### 公

永和镇古厝村群英东路12号住宅系陈 鸿达所有,该住宅与陈潢欧等人无关。如有 异议,请在公告之日起一个月内(2024年4 月25日-2024年5月24日)向永和镇古厝 村委提出书面意见,逾期未提出的,视为无

> 福建省泉州市晋江市永和镇古厝村 村民委员会

> > 2024年4月25日

#### 凤竹纺织通过 中国海关AEO认证

本报讯(记者 施珊妹)近日,福建凤竹纺织科技 股份有限公司传来喜讯,成功通过中国海关AEO高级 认证,成为第一批获此认证的单位。这标志着凤竹纺 织正式加入AEO高级认证企业行列,取得全球贸易的 "绿色通行证"

在国际贸易形势日益复杂的背景下,凤竹纺织敏 锐地洞察到新的市场机遇,第一时间开启AEO高级认 证项目。在中国中检福建公司助力下,凤竹纺织从前 期调研评估,到软硬件升级整改,再到制度梳理,逐步 完善企业的内部控制,加强了贸易安全,申请认证工作

据了解,AEO即经认证的经营者(Authorized Economic Operator),是海关授予企业的最高信用等级,旨 在保护和便利日益增长的国际商业、国际贸易,提升全 球贸易供应链的安全和便利化水平。通过AEO高级认 证的企业,不仅在国内可以享受到一系列便利化措施, 如较低的进出口货物查验率、优先办理进出口货物通关 手续,以及专属协调员服务等,还可以在与中国签订 AEO互认协议的国家享受到相应的便捷优惠措施。

凤竹纺织方面表示,AEO认证是一种国际标准。 它不仅能让企业享受到海关的优惠政策,还能在国际 上获得更广泛的认可和信任,有助于企业在国际贸易 中获得更多的竞争优势和商业机会。此次成功通过中 国海关AEO高级认证,将进一步提升凤竹纺织在全球 市场的竞争力,为企业的发展注入新的动力。未来,凤 竹纺织将继续深耕海外市场,通过生产智能化、产品创 新化、环保绿色化,不断为全球客户提供优质的产品。

### 晋江小将吴彬彬今日亮相 田径亚青赛跳远比赛

本报讯(记者 李诗怡)24日至27日,第21届亚 洲U20田径锦标赛(以下简称"田径亚青赛")在阿联酋 迪拜举行,晋江籍小将吴彬彬代表中国队参赛。今日, 吴彬彬将亮相女子跳远项目的角逐。

本届亚青赛,中国队派出34名选手参赛。据悉, 为迎接比赛的到来,中国田径协会于11日至21日召集 参赛运动员在北京开展赛前集训

作为国内的田径新星,来自灵源街道灵水社区的 吴彬彬被委以重任,将参加女子跳远和100米栏两个 项目。根据赛程安排,女子跳远决赛将于25日举行, 女子100米栏预赛和决赛分别于26日和27日举行。

亚洲 U20 田径锦标赛是亚洲地区最大的青年田径 赛事,从1986年起每两年举办一届,适龄运动员为16 岁至19岁。

#### 福建省大学生足球联赛 泉州轻工职业学院男足 取得开门红

本报讯(记者张茂霖)近日,2024-2025全国青 少年校园足球联赛(福建寨区)暨2024年福建省大学生 足球联赛在仰恩大学如火如荼地进行。昨日,高职高专 男子组比赛开打,泉州轻工职业学院男足以5:0大胜莆 田湄洲湾职业技术学院男足,迎来开门红

上半场比赛,泉州轻工职业学院男足的7号兰孝 耀和8号王亮亮发挥出色,两人各打进两粒球,帮助球 队在上半场取得4:0领先。其中,兰孝耀在第40分钟 打进了一粒倒钩射门,惊艳全场。

下半场易边再战,双方打得有来有回。泉州轻工 职业学院男足在第78分钟由10号刘远龙再进一球,而 对方整场比赛都没有建树。最终,泉州轻工职业学院 男足以5:0获胜。

下一轮比赛,泉州轻工职业学院男足将于25日 15:30对阵福州黎明职业技术学院男足。

据悉,本次活动由福建省体育局主办,福建省大 学生体育协会承办,全省各高校57支代表队、1500多 名运动员参赛,比赛分为超级男女组、体育专业男女 组、校园男女组、高职高专男女组。

## 我们的

# 所直观

富强民主文明和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



